

基层医声

苏庆革:书写守护生命的医者答卷

梁丽娟

9月5日,在莘县人民医院消化内科病房,消化科主任苏庆革经常穿梭在内镜室和患者病床之间,工作节奏虽紧张,但这位50多岁的医生依然步履稳健、意气风发。

出生在农村的苏庆革,打小便体会到看病的不易。高中时期,他就有了学医的想法,“想通过自己学到的医学知识,让亲朋好友少受疾病的折磨”。考上医科大学后,他勤奋学习,努力钻研。1992年到莘县人民医院工作后,他兢兢业业,凭借精湛的医术赢得了患者的信赖与尊重。

2000年,苏庆革作为内科重点培养的优秀医生,被选派到齐鲁医院进修。学成归来后,医院引进国内先进的胃肠镜设备,苏庆革带领科室医护人员挑起了消化内镜检查、诊疗的大梁。2009年,他被选为消化内科主任后,带领团队致力于发展消化内镜微创治疗项目,为了实现技术突破和创新,多次到上级医院进修深造。

“有时去治愈,常常去帮助,总是去安慰。”对于医务工作者来说,这句话神圣而又质朴。苏庆革有着医者的慧心巧手和良知厚德,始终认为一个

亲切的笑脸、一个鼓励的眼神、一句温暖的问候、一个细心的动作就是一味对症的良药。

内镜检查贯穿着上消化道和下消化道,肠道褶皱很多,稍有遗漏就可能错过发现早癌的机会。“做消化内镜检查是个‘良心活’,不能只讲速度不讲效率,那是对患者极不负责任的。”苏庆革说,30多年来,他始终秉持着这种严谨、认真、负责的态度对待患者。

2005年的一次检查,让苏庆革记忆犹新。那时,消化内镜设备还没有那么先进,检查过程中并不能借助设备判定患者病变的性质。在一次内镜检查时,苏庆革在患者的贲门处发现了病变。他仔细观察,发现这个病变并不简单,便取了活检,经检查,是早癌。所幸及早发现并采取治疗,将这颗“定时炸弹”拆除。十几年过去了,患者的身体依然健康,每次复查时,看到好的结果,苏庆革的心中就备感欣慰。

多年来,苏庆革一直注重早癌筛查。今年6月,一名小伙子因感染性腹泻住院,大便隐血阳性。多年的从医经验告诉苏庆革,这并不是简单的腹泻。“做内镜进一步检查吧。”苏庆革这样建议。“只是普通的腹泻,应该没



苏庆革正在为患者看诊。 刘祥群

事,不用检查了。”患者认为自己年轻,并没有重视。

苏庆革耐心细致地与患者沟通,向他分析做内镜检查的必要性,患者最终同意做检查,在肠道内发现2个2厘米直径的息肉,当即切除,病理切片后,确诊为腺瘤。患者幸运地躲过一劫,十分感谢苏庆革的及时救治。

“现在,早癌出现年轻化趋势,平时要注意饮食和作息,定期做详细、系统的检查,不能放过任何蛛丝马迹,做到早发现、早诊断、早治疗。发现一个早癌,就能挽救一个家庭。”苏庆革说。30年的医生生涯,苏庆革与病魔战斗,用责任担当书写了守护生命的医者答卷。

检验科的“双生花”

梁丽娟

9月6日,笔者走进阳谷县卫校医院,穿过大厅,二楼转角处就是该院检验科,一台台检验设备依次排列,检验人员穿梭在设备间,忙碌的脚步声掺杂着机器的运转声,奏出一曲乐章。

杜香翠和洪琦是检验科的“双生花”,每天早上7时30分,两人准时到医院,设备开机后,她们到病房为患者采血,回到检验室,便开始了一轮轮的检测。每一项检测数据的背后,都是她们的默默付出。

检测数据是判断患者身体状况的重要依据。离心、加样、测定……这些检测过程,对两人来说早已烂熟于心,但在每一次检测时,两人都严格按照流程操作,仔细核对数据,确认无误后才会签字、上传数据。

两人的认真负责,不仅体现在检验室里,对年老体弱的患者来说,她们还十分“热心肠”,每当患者需要采血

时,两人就拿着采血设备,到患者家上门服务。“多亏了杜大夫和洪大夫,只要有需要,她们一大早就来家里帮我采血,不用来回跑也能检查,真是太贴心了。”家住阳谷县水润小区的张桂云(化名)感激地说。

张桂云年逾七旬,患有脑梗,平时只能吃流食,她需要定期采血检测,但不方便去医院采血,杜香翠和洪琦得知情况后,每隔一段时间,便到张红家中为她采血检测。

两人常年24小时手机开机,即便凌晨,也是随时随到。“杜大夫,有位患者急性心梗,现在正在来医院的路上,需要抽血验血。”8月24日凌晨1时,杜香翠已经休息,手机铃声突然响起,电话那头传来急促的声音。

杜香翠穿好衣服就赶往医院,为患者采完血后快速检测,为后续治疗提供了保障。“准确检测每一份标本,让临床医生正确了解病情,患者才能得到正确的治疗,这是我们义不容辞的责任。”杜香翠说。

“如康家园”打造残疾人温馨家园

本报讯(沈欣欣)“谢谢专家,俺一定遵医嘱。”9月3日,在东阿县姜楼镇卫生院“如康家园”,县残联从济南的医院邀请来专家开展健康义诊,为镇上30多名残疾人进行了骨病筛查,群众对现场的专家连声称赞。

几年前,62岁的王田(化名)患上左侧股骨头坏死,晚上疼得睡不着觉,严重时需要借助拐杖。在义诊现场,专家检查了王田病情后,指导他服用活血化淤、通经活络的药物进行治疗,以促进血液循环、减轻疼痛。并建议他在医生的指导下进行康复理疗、功能训练,通过适度的扶手下蹲、站立患肢摆动、内外旋转法等训练,可以有效恢复髋关节活动功能。通过专家耐心的讲解,王田感到内心敞亮多了。

近日,在东阿县残联大力支持下,

姜楼镇卫生院建立了“如康家园”。依托国医堂的中医特色,为残疾人提供日间照料、康复治疗 and 辅助就业等服务项目。

“如康家园”的成立旨在提高残疾人参与社会的能力,满足残疾人对美好生活的向往。姜楼镇卫生院着重加强“如康家园”的日常服务管理和业务指导,为残疾人提供高质量服务,使“如康家园”真正成为残疾人的温馨家园,为提升群众满意度打下坚实的基础。



群众“家门口”乐享中医服务

梁丽娟

“嘴不苦了,胃口好了,整个人的精气神也好多了。”9月3日,冠县范寨镇戴里庄村村民李爱敏(化名)对范寨镇卫生院的中药诊疗赞不绝口。

李爱敏经营一家早餐店,常年饮食不规律,导致其患上慢性胃肠疾病。不久前,有顾客来店时拎着一包包中药,并夸赞中医治疗的疗效。

李爱敏得知,范寨镇卫生院的中医康复诊疗效果不错。

趁着闲暇时间,李爱敏来到范寨镇卫生院,找到中医康复科中医执业医师林强。林强通过望闻问切,结合李爱敏的个人体质辨证施治,开出一剂包含15味中药的方药。

随后,中药材被放进电脑煎药包装机里,设置好参数,熬制了1个多小时。李爱敏将包装好的中药制剂拿回

家,服用7天后,食欲不振、口苦的症状明显改善。“服用时温一温,不用自己熬了,对我们这些工作忙的人来说,简直太方便了。”李爱敏高兴地说。

体验到中药的好处后,她带着丈夫到该卫生院治疗颈椎病。服用7服中药后,配合中医针灸推拿治疗后,她丈夫手麻的症状得到明显改善。

得益于国家对中医药事业的支持,尤其对基层医疗机构中医药的投

入不断增加,2006年,范寨镇卫生院组建起中医科,去年,范寨镇卫生院选派林强到聊城市人民医院中医科跟随谷万里教授进修学习中医诊疗技术,并购买优质中药材,引进煎药机、理疗仪等设备,大大提升了医院中医康复治疗水平。

看着越来越多的患者因为中医治疗渐渐恢复健康,院长邢同峰绽开笑颜,心里比喝了蜜还甜。

市政府常务会议召开

(上接1版)做好明年项目谋划储备。要做好节假日期间市场供应保障工作,在落实好疫情防控措施的前提下,组织策划一批文旅活动,提振消费市场。要盯紧大企业大项目,推进数字化外贸综合服务平台建设,推动外贸外资固本提质。各级各部门要扛牢“防风险、保安全、护稳定”责任,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,强化值班值守,抓好安全生产、安保维稳等工作,确保社会大局和谐稳定。

会议听取了全市疫情防控工作情况汇报,强调要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不

动摇,强化大局意识,压实各方责任,用好核酸检测“关键一招”,加强重点区域、重点人群排查管理,全面落实落细各项常态化防控措施。

会议开展“每月一题”工作,听取市代表意见建议,“双减”工作相关情况汇报。会议强调,落实“双减”政策,既要减负,更要增效。要发挥学校核心作用,深入研究作业设计管理,不断提高课后服务水平。持续开展校外培训机构治理。强化师资力量,促进义务教育优质均衡发展,推动教育生态持续向好。

会议审议了《关于对聊城市部分县级以上饮用水水源地保护区划分(调整、撤销)有关情况的汇报》

会议还研究了其他事项。

王彤宇督导历史文化名城整改提升工作

(上接1版)王彤宇强调,历史文化名城整改提升工作事关项目周边群众的切身利益,各级各部门要认真贯彻落实《聊城市历史文化名城名镇名村保护条例》,提高政治站位,倒排工期,挂图作战,责任到人,全力以赴加快建设,把民生实事办实、好事办好。要保护好、利用好珍贵的文物古迹,深入挖掘其历史文化内涵和时代价值,进一步提升形象、汇聚人气。要坚持高标准、高质量开展创建工作,做到精细化落实、常态化治理,实现文明创建与历史文化名城整改提升互促共进。要严格

对照创城标准,有针对性地解决各项问题,不断提升管理水平,强化服务能力,切实让群众享受到创城带来的成果。

曾晓黎到东昌府区督导创城工作

(上接1版)强化日常巡查管理,从细处入手、向实处发力,不断推动创城工作提质增效,让城市环境更干净、更整洁、更有序。要充分发挥部门干部职工的带头作用,引导广大市民养成良好的文明习惯,践行文明行为,形成人人了解创城、人人参与创城的良好氛围。

第十一届聊城市市长质量奖拟奖组织和个人公示

根据《聊城市市长质量奖管理办法》规定,第十一届聊城市市长质量奖评审在企业和个人自愿申报、有关部门及组织推荐的基础上,经资格审查、材料评审、现场评审及聊城市质量奖领导小组会议审定,并报请市政府同意,确定了第十一届聊城市市长质量奖拟奖组织和个人,现予公示,接受社会监督。

冠县鸿舜复合材料有限公司、山东力得汽车科技股份有限公司、山东省捷轴轴承制造有限公司等3家企业为第十一届聊城市市长质量奖拟奖组织,鑫鹏源智能装备集团有限公司总经理高海瑞、山东奥克特生物科技有限公司总经理曹孟等2人为第十一

届聊城市市长质量奖拟奖组织。

公示期自2022年9月9日至9月16日(5个工作日)。任何组织和个人如对公示企业和个人有异议,请于公示期内以实名书面或电子邮件形式向聊城市质量奖工作领导小组办公室提出,并提供所反映问题的确切证据。

联系人:孙春峰
联系电话:0635-8519823
联系地址:聊城市经济技术开发区黄河路101号
电子邮箱:lczj_zqjk@lc.shandong.cn
聊城市质量奖工作领导小组办公室
2022年9月9日

临清市自然资源和规划局、临清市公共资源交易中心国有土地使用权公开出让公告

临自然资规告字[2022]008号

经临清市人民政府批准,临清市自然资源和规划局、临清市公共资源交易中心对2022-013(A)、013(B)、014、015号宗地进行公开出让。现将有关事项公告如下:

一、宗地基本情况(如附表);
二、中华人民共和国境外的公司、企业、其他组织和自然人,除法律另有规定外,均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权公开出让按照价高者得原则确定受让人。

四、本次公开出让的详细信息和具体要求,见公开出让公告文件。申请人可于2022年9月9日至2022年9月28日9时00分在聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn/lcweb/)获取公开出让公告文件。

五、申请人可于2022年9月29日至2022年10月15日到聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn/lcweb/)向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2022年10月15日17时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2022年10月15日17时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权公开出让活动定于2022年9月29日9时00分在聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn/lcweb/)进行。

七、其他需要公告的事项:
(一)报名时间自2022年9月29日开始,至2022年10月15日17时00分截止(以竞买保证金到账时间为准)。

(二)本次网上交易时间自2022年9月29日9时00分开始,截止时间:2022年10月17日10时00分。
网上交易期间竞买人可以在聊城市公共资源交易中心网

站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn/lcweb/)进行竞价。

(三)竞买保证金通过网上交易系统于网上交易活动交易截止前两个工作日,即2022年10月15日17时00分前交到指定账户(以竞买保证金到账时间为准)。否则,将无法获得竞买资格。如不成交,保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还,不计利息。

(四)竞得人在网上挂牌交易活动结束后3日内,持从网上交易系统下载的《竞买申请书》《竞买资格确认书》及《竞买须知》中要求的其他材料到临清市自然资源和规划局自然资源开发利用科进行资格后审,并签订《成交确认书》。

(五)其他事项
1.本次公开出让的详细信息和竞买要求请登录聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn/lcweb/)。

2.本次公开出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。
3.本次公告未尽事宜详见公开出让文件和竞买须知(聊城市公共资源交易中心网站http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn/lcweb/)。

4.现场踏勘时间及集合地点:
出让地块的踏勘为竞买人自行到现场踏勘也可到自然资源和规划局自然资源开发利用科咨询。

八、联系方式
联系地址:临清市自然资源和规划局
联系人:沈先生 0635-6172256
联系地址:临清市公共资源交易中心
联系人:马女士 0635-2351192

临清市自然资源和规划局
临清市公共资源交易中心
2022年9月9日

| 宗地编号 | 位置 | 面积(平方米) | 用途 | 使用年限 | 规划指标要求 | | | 保证金(万元) | 起始价(万元) | 加价幅度(万元) |
|-------------|---|---------|--------|-------------|---------------|----------|----------|---------|---------|----------|
| | | | | | 容积率 | 建筑密度 | 绿地率 | | | |
| 2022-013(A) | 新华路以东、育新路以南 | 29467 | 商住混合用地 | 居住70年、商业40年 | 小于或等于2.2 | 小于或等于25% | 大于或等于35% | 5084 | 10167 | 5 |
| 2022-013(B) | 新华路以东、育新路以南 | 45002 | 城镇住宅用地 | 居住70年、商业40年 | 小于或等于2.2 | 小于或等于25% | 大于或等于35% | 7765 | 15526 | 5 |
| 2022-014 | 临高路以南、兴临路以东 | 12536 | 商业用地 | 40年 | 不小于2.2,不大于3.5 | 不大于55% | 小于或等于35% | 941 | 1881 | 5 |
| 2022-015 | 临高路以南、兴临路以东 | 12564 | 商业用地 | 40年 | 不小于0.7,不大于1.6 | 不大于40% | 小于或等于35% | 943 | 1885 | 5 |
| 备注 | 1.2022-013(A)号宗地规划用地性质为商住混合用地(城镇住宅用地和城镇社区服务设施用地+零售商业用地),对应《土地利用现状分类》(GB/T 21010-2017)为城镇住宅用地,建筑高度小于或等于54米,商业建筑面积小于或等于6482.74平方米。其他详见该宗地《城镇居住用地规划条件》(规条第3715812022023号)。竞得人开发建设严格按该宗地的《临清市房地产开发项目建设条件意见书》文件要求执行。竞得人需代建回迁安置房250套,总面积31640平方米,其中:1.80户型47套,共计3760平方米;2.100户型49套,共计4900平方米;3.120户型103套,共计12360平方米;4.140户型51套,共计7140平方米;5.沿街门营回迁安置120户型29套,共计3480平方米。竞得人代建的回迁安置房由临清市房屋征收改造指挥部负责有偿回购并确保被征收人得到妥善安置,具体有偿回购事宜由临清市房屋征收改造指挥部与竞得人另行约定。 2.2022-013(B)号宗地规划用地性质为商住混合用地(城镇住宅用地和城镇社区服务设施用地+零售商业用地),对应《土地利用现状分类》(GB/T 21010-2017)为城镇住宅用地,建筑高度小于或等于54米,商业建筑面积小于或等于9900.44平方米。其他详见该宗地《城镇居住用地规划条件》(规条第3715812022024号)。竞得人开发建设严格按该宗地的《临清市房地产开发项目建设条件意见书》文件要求执行。竞得人需代建回迁安置房252套,总面积25920平方米,其中:1.80户型72套,共计5760平方米;2.100户型108套,共计10800平方米;3.120户型36套,共计4320平方米;4.140户型36套,共计5040平方米。竞得人代建的回迁安置房由临清市房屋征收改造指挥部负责有偿回购并确保被征收人得到妥善安置,具体有偿回购事宜由临清市房屋征收改造指挥部与竞得人另行约定。 | | | | | | | | | |